

病友说:别募捐了,看病钱我出

13岁的沐阳男孩不幸得了骨肉瘤,医生告诉家人,由于孩子年龄小,肿瘤恶性程度很高,为了挽救孩子的生命,需要截肢。但高昂的医药费让家人望而却步,正当家人绝望之际,一位好心的病友伸出了热情的手,“别急,钱我来想办法。”



父母每天都细心呵护着截肢后的小杨
快报记者 辛一 摄



13岁男孩得了骨肉瘤

小杨(化名)是江苏沐阳人,今年五年级。才13岁,他已有一米七的个头了。去年9月份的一天,他在跑步时,感觉左小腿有点疼。开始没当回事,过了很久一直不好,小杨终于忍不住告诉了父母。母亲李女士带他去了县医院检查,医生告诉李女士小杨腿里长了瘤子,要截肢。“这怎么可能呢?”李女士当时就哭了。后来医生建议李女士转院,也许大医院有更好的治疗方法。李女士和丈夫杨先生带小杨到了南京,住进了省中医院的病房。

接诊的是骨伤科的医生张杏泉,经过诊断,小杨的确是左腿骨肉瘤,手术花费可能要20万左右。“我们两个种地,一年才收入万把块,小杨上学花掉几千,到哪

筹这么多钱啊?”杨先生蒙了,“当时我都想去跳河了,没钱救儿子,我们也不想活了。”

“你们倒下了,孩子咋办?”张杏泉极力劝说夫妻俩要坚强。

同室病友拿出5万元钱

听了医生的话,杨先生夫妇开始筹钱,东凑西借后,他们只借到了3万块钱。夫妻俩陷入了绝望,医护人员也看不下去,有的想帮他们求助媒体,有的想募捐。正当大家想办法时,同房间的一位病友说,“不要募捐,我来吧。”大家都愣住了,说话的是隔壁床的李先生,他因为手臂受伤,跟小杨住进同一间病房。

李先生说,“这孩子太坚强了,我看在眼里难受,特别想帮他。”一周后,李先生出院,临走时,他对小杨的父母说,“如果以后花销超过

10万,费用就由我来出。”几天后,李先生让太太送来了5万块钱,还带来了水果。“我以为他不过说说而已,心想他可能要帮我们募捐,谁知他拿出自己的钱。”说这话的时候,杨先生揉了揉发红的眼睛,“我儿子真是遇到贵人。”

如今,小杨的左小腿被截肢了,虽然病情稳定,但不排除化疗的可能。李先生得知小杨的近况后表示,“希望他们不要有负担,好好看病要紧。”对于记者的采访,李先生也非常低调,不愿透露自己的名字。(若想了解现场情况,欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn>,观看快报视频新闻)

见习记者 孙利侠



改个名字换运气

“你好,我叫刘宇轩”“你不是刘欣吗,去年我们见过的”“我今年改名了,大师改的”……看着客户一头雾水,刘欣费了半天劲才解释清楚。

快30岁的刘欣以前一直挺苦恼,“工作是北京、南京两地跑,虽然不错,但就是没有固定男朋友。后来听说有人换名字,就能换运气。”

刘欣告诉记者,“大师说,在命里我应该是男人,名字太女性化,所以建议我换个男人名字,这样才能压得住,才有运气。”刘欣相信,有了这个名字,可以结束北京和南京两地漂泊的日子,也该有个归宿了。

改名字,为了业务方便

不仅是刘欣一个人改,她的朋友早改了。看见记者,刘欣的朋友还笑着说这个“艺名”,跳槽三次,改了三次名。刘欣说:“我这个朋友是做销售生意的,现在已经做到部门主任了,每次出去人家都叫他杨总,其实他根本不姓杨,姓丁,连姓都换了个彻底。”

朋友跟她说,换名字有很多好处,打电话过来,人家一开口,就知道是真正的朋友,还是生意上的“朋友”。更大的好处是,销售工作是经常跳槽的,跳到别的公司后,立即就换一个名字,重新开始,这样的“洗底”最干净了。“这也不是什么秘密了,有好几个同事用的都不是真名。”刘欣的朋友告诉记者。

改了名后感觉不一样了

“现在网上也有不少起名字的网站,不过这个已经过时了。”刘欣告诉记者,现在很多都是花钱找人起,有的甚至到四川等地,请“高人”花高价改名字,有的朋友花了2000元起了个名字,看似十分普通,但朋友说里面学问很大,说命里缺“土”,一定要在名字里带土。刘欣说,她也知道,有时候改名字只是作“表面文章”,但是改过以后,确实感觉有种与众不同,似乎另外一个人生开始了。

通讯员 柳辉艳 快报记者 刘峻

为救妈妈,宝宝提前两个月降生

“亲爱的,我怀孕了,你就快当爸爸了。”当27岁的小刘把这个好消息告诉丈夫之后,小两口万万没有想到,生孩子这条路他们走得这么苦。妈妈发生了严重的妊娠并发症,宝宝的存在对母亲是一种“伤害”。为了救妈妈,仅有28周胎龄的宝宝不得不提前两个月降临人世,出生时的体重仅为890克,还不到两斤。

怀孕28周,她必须剖腹产

小刘和丈夫都是盐城人,同为80后。去年,小刘怀孕了。今年3月15日,小刘像往常一样到盐城第三人民医院产检,发现血压和蛋白都异常高,小刘开始留院治疗。几天后,小刘的血压不仅没有降低,她还感到胀气,看东西模糊,10天体重就长了10公斤,B超检查后发现腹部积水、脂肪肝、胆囊炎……3月30日,小刘来到南京中大医院,仅仅过了一天,她的情况就急转直下,被诊断为慢性高血压合并早发型子痫前期(重度)。

妊娠高血压是孕妇特有的

疾病,病情危重时,如果不及时将胎儿取出,孕妇随时有生命危险。如果小刘选择剖腹产,胎儿的胎龄只有28周,离产期还有两个月。

宝宝出生时只有巴掌大

当天下午,中大医院进行全院大会诊,专家一致认为必须施行剖腹产。手术开始半小时后,一名女婴出生了,体重仅有890克,比成年男子的手掌大一点点。

父亲李先生告诉记者,每次看到妻子满身插着管子,躺在病床上,他都忍不住掉眼泪。宝宝也是生死未卜,相继被诊断为早产儿、超低体重儿、高危儿、新生儿感染、新生儿肺透,需要渡过呼吸关、循环关、代谢关、喂养关等重重关卡。

为了保住妻子的性命,李先生回到盐城筹集治疗费用。在来南京的路上,李先生已经做好了失去女儿的思想准备,当他来到儿科,看着暖箱里顽强活着的孩子,他就暗下决心:“她还留恋这个世界,爸爸一定要保住她。”

在医务人员的精心治疗下,小刘的病情逐渐稳定,各项生命体征也趋向平稳。为了更好地调理身体,小刘只能先回盐城,留下宝宝一个人“住”在医院的保暖箱里,而父亲也只能每周来南京看望孩子两次。这样的分离让

这对年轻的父母心如刀割,孩子生死未卜,自己却无能为力。目前患儿的基本情况良好,各项体征平稳。到了34周,孩子的基本情况稳定,就可以回到妈妈的怀抱了。

通讯员 杜恩 程守勤
快报记者 安莹

南京回馈专场 春夏款 低至1折起

2010 国际时尚流行品牌服饰 超低价折扣新款汇聚

活动地址:南京市规划建设展览馆 (玄武门22号玄武湖公园旁)

特卖时间: 5月4日-5月11日
营业时间: AM 9:00 - PM 19:00

消费即有机会领取 世博会 门票一张

南京世博生活(直营) 每天7:20现场抽奖
先此报城广告 实时送精美礼品一份

中国第430家连锁

男人的加油站 女人的美容院

酒水超市价

时尚滋补炖锅

开业大酬宾

4月23日正式隆重开业

所有荤菜类涮品 不要钱吃

所有荤菜类涮品 无限量免费吃

订餐电话:58363377 地址:大厂新华路520号(嘉泰商场四楼)